Perché consacrarmi a Maria e non a Gesù? 

Consacrandomi a Maria 

non corro il rischio di mettere Maria al posto di Dio?

Non è così. È lo stesso magistero della Chiesa ad affermare chiaramente che non vi è concorrenza tra il servizio di Cristo e quello di Maria perché “ridonda sul Figlio ciò che viene attribuito alla Madre” (Paulus PP. VI Marialis cultus).

Per il Monfort, Maria è “il mezzo sicuro e la via diritta e immacolata per andare a Gesù Cristo” e “Chi troverà Maria, troverà la vita, cioè Gesù Cristo, che è la via, la verità e la vita”. Inoltre tra Maria e Gesù vi è un legame necessario ed una unione intima, per cui  Ella e' talmente trasformata in Lui dalla grazia che non vive più Lei ma Gesu vive e regna in Lei più perfettamente che in tutti gli angeli e i beati. Lei Lo glorifica più di tutte le creature messe insieme. (…) Maria è il segreto per trovare ed amare Gesù perfettamente (TRATTATO DELLA VERA DEVOZIONE A MARIA. San Luigi Maria Grignion de Monfort).
Afferma Giovanni Paolo II: “Ogni cattolico spontaneamente si consacra a Lei per meglio consacrarsi al Signore" (Giovanni Paolo II, Angelus a Le Bourget 1.6.1988).

Per San Bernardo, come non possiamo giungere all'Eterno Padre se non mezzo di Gesù Cristo, non possiamo giungere a Gesù Cristo se non per mezzo di Maria. 

I santi padri e San Bonaventura dicono che la Santa Vergine è la via per andare a Nostro Signore: Avvicinarsi a lei è la via per andare a Cristo (San Bonaventura (inter Opera), psalt. majus, Ps 117).
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