Perché consacrarmi al Cuore Immacolato di Maria?
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Perché è Gesù stesso a chiederlo:

Stavano presso la croce di Gesù sua madre, la sorella di sua madre, Maria madre di Clèopa e Maria di Màgdala. Gesù allora, vedendo la madre e accanto a lei il discepolo che egli amava, disse alla madre: «Donna, ecco tuo figlio!». Poi disse al discepolo: «Ecco tua madre!». E da quell’ora il discepolo l’accolse con sé (Gv 19, 25 – 27).

Dall’alto della croce, prima di emettere lo spirito, Gesù affida il discepolo a Sua Madre e alla Madre il discepolo.
Lo stesso Giovanni Paolo II afferma: 

Possano tutti scoprire nelle parole di Gesù: «Ecco la tua madre!», l'invito ad accettare Maria come madre, rispondendo da veri figli al suo materno amore….

Alla scuola della Vergine i discepoli imparano, come Giovanni, a conoscere profondamente il Signore e a realizzare un intimo e perseverante rapporto d'amore con Lui... 

La storia della pietà cristiana insegna che Maria è la via che conduce a Cristo e che la devozione filiale verso di Lei non toglie nulla all'intimità con Gesù, anzi, l'accresce e la conduce ad altissimi livelli di perfezione…
Possa ogni cristiano, sull'esempio del discepolo prediletto, «prendere Maria nella sua casa», farle spazio nella propria esistenza quotidiana, riconoscendone il ruolo provvidenziale nel cammino della salvezza (Giovanni Paolo II, UDIENZA GENERALE Mercoledì, 7 maggio 1997. http://www.vatican.va/holy_father/john_paul_ii/audiences/1997/documents/hf_jp-ii_aud_07051997_it.html).
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Anche la Madonna ha chiesto di consacrarci a Lei e al Suo Cuore Immacolato:
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Durante la seconda apparizione della SS. Vergine a Fatima, alla Cova di Iria, il 13 giugno 1917, la Madonna mostrò ai piccoli veggenti la visione del Suo Cuore Immacolato, circondato e trafitto da spine per i peccati dei figli. 

Ella, rivolgendosi a Lucia, disse:

«Gesù vuole servirsi di te per farmi conoscere ed amare. Egli vuole stabilire nel mondo la devozione al mio Cuore Immacolato. A chi la praticherà prometto la salvezza. Queste anime saranno predilette da Dio, e come fiori saranno collocate da me dinnanzi al suo trono».
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Nella terza apparizione, quella del 13 luglio 1917, la SS. Vergine, dopo aver mostrato ai piccoli veggenti la visione dell'inferno, disse loro:

«Avete visto l'inferno dove vanno a finire le anime dei poveri peccatori. Per salvarli, il Signore vuole stabilire nel mondo la devozione al mio Cuore Immacolato. Se si farà quello che vi dirò, molte anime si salveranno e vi sarà pace. Tu, almeno procura di consolarmi e annunzia in nome mio...»
A Lucia, che preoccupata per la solitudine che l'attende e per le prove dolorose che dovrà affrontare, confida: «Non ti scoraggiare: Io non ti abbandonerò mai. Il mio Cuore Immacolato sarà il tuo rifugio e la via che ti condurrà a Dio». Queste rassicuranti parole Maria le ha sicuramente volute indirizzare non solo a Lucia, ma ad ogni cristiano che a Lei si affida.

Nel 1944 la Chiesa istituì la festa universale del Cuore Immacolato di Maria. 
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