Gli Effetti della consacrazione al Cuore Immacolato di Maria
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Con la consacrazione al Suo Cuore Immacolato permettiamo alla Madonna di vivere in noi, agire in noi, amare in noi, parlare in noi, pregare e fare tutto in noi. Con la consacrazione a Lei diventiamo Suoi collaboratori. 
Se saremo fedeli nel “vivere” la nostra consacrazione, diventeremo sempre più docili all'azione dello Spirito Santo. Questa docilità permetterà alla Madonna di istruirci nel cammino di santificazione e di condurci nel Cuore Sacratissimo di Gesù. 

La Madonna vuole una cosa sola: che tutti noi diveniamo completamente Suoi, per essere completamente di Dio.

Secondo San Luigi Maria Grignon da Montfort: …tra tutte le devozioni, quella che consacra e conforma di più un'anima a Gesù Cristo Signore è la devozione alla Santa Vergine, Sua Madre e che più un'anima sarà consacrata a Maria, più lo sarà a Gesù Cristo. E' per questo che la perfetta consacrazione a Gesù Cristo non è altro che una perfetta e totale consacrazione di se stessi alla Santa Vergine, che è la devozione che io insegno; o, in altre parole, una perfetta rinnovazione dei voti e delle promesse del santo battesimo.

Maria è il grande e unico stampo di Dio, adatto a produrre delle immagini viventi di Dio con poca spesa e in poco tempo; l'anima che ha trovato questo stampo e vi si perde dentro, viene presto mutata in Gesù Cristo, che questo stampo riproduce così com'è.
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Maria assiste i suoi fedeli servi
Ella li ama teneramente, e più teneramente di tutte le madri insieme. .. Non li ama soltanto con affetto, ma con efficacia. … spia le occasioni favorevoli per fare loro del bene, farli crescere e arricchirli. 
Questa buona Madre, avendo ricevuto l'offerta totale che noi le abbiamo fatto di noi stessi e dei nostri meriti e del valore soddisfattorio, per mezzo della devozione di cui ho parlato, ed essendo noi spogliati dei nostri vecchi abiti, ci ripulisce e ci rende degni di comparire davanti al nostro Padre celeste...

Li provvede di tutto
Il secondo dovere di carità che la Santa Vergine compie verso i suoi fedeli servitori consiste nel provvederli di tutto per il corpo e per l'anima. 

Li guida e conduce
Il terzo bene che la Santa Vergine compie per i suoi fedeli servitori è quello di guidarli e condurli secondo la volontà del suo Figlio. 
Li difende e protegge
Il quarto beneficio che la Santa Vergine rende ai suoi figli e fedeli servitori è quello di difenderli e proteggerli contro i loro nemici. 
Intercede per loro(…) per unirli a lui con un legame profondo e conservarli in tale unione. 
(…) li mantiene in Gesù Cristo e Gesù Cristo in loro; li protegge e li veglia sempre, … ve li fa perseverare fino alla fine. 

Con l'illuminazione che lo Spirito Santo ti darà per mezzo di Maria, sua cara Sposa, conoscerai il tuo cattivo fondo, la corruzione e l'incapacità a ogni bene; …  Maria ti farà, parte della sua profonda umiltà (…)

La Santa Vergine ti farà parte della sua fede. 

La Santa Vergine ti colmerà di una grande fiducia in Dio e in Lei: 

L'anima della Santa Vergine si comunicherà a te per rendere gloria al Signore.
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…lo Spirito Santo, trovando la sua cara Sposa come riprodotta nelle anime, discenderà con abbondanza e le ricolmerà dei suoi doni, soprattutto del dono della Sapienza, per operavi meraviglie di grazia. … molte anime scelte e ottenute dall'Altissimo da Maria, perdendosi esse stesse nell'abisso del suo interiore, diventeranno copie viventi di Maria, per amare e glorificare Gesù Cristo…

Se Maria, albero di vita, è ben coltivata nella tua anima con la fedeltà alle pratiche di questa devozione, porterà frutto a suo tempo; il suo frutto non è altro che Gesù Cristo. …. Maria è un luogo santo, è il Santo dei santi, dove i santi vengono formati e modellati.
Sant'Agostino chiama la Santa Vergine “stampo di Dio”, uno stampo adatto a dare forma e a modellare degli esseri divini. 

La Vergine Santa, a causa della sua grande carità, accetta sicuramente di ricevere nelle Sue mani verginali il dono delle nostre azioni e conferisce loro una bellezza e uno splendore meravigliosi, li offre poi Lei stessa a Gesù Cristo.. 

Quando La si loda, La si ama, La si onora, o ci si dona a Lei, è Dio che viene lodato, Dio che è amato, Dio che è onorato ed è a Dio che ci si dona per mezzo di Maria e in Maria.
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“Ma chi saranno
 questi servitori schiavi e figli di Maria?”
Saranno dei veri discepoli di Gesù Cristo, che camminano sulle orme della sua povertà, dell'umiltà, del disprezzo del mondo e della carità, insegnando la via stretta di Dio nella pura verità, seguendo il santo vangelo e non le massime del mondo, senza vivere in ansia né avere soggezione per nessuno, senza risparmiare, o farsi condizionare, o temere nessun mortale per potente che sia. Avranno nella loro bocca la spada a due tagli della parola di Dio; sulle loro spalle porteranno lo stendardo della Croce, segnato dal sangue, il crocifisso nella mano destra e la corona del Rosario nella sinistra, sul loro cuore i santi nomi di Gesù e di Maria, e in tutta la loro condotta si ispireranno alla semplicità e alla mortificazione di Gesù Cristo. Ecco i grandi uomini che verranno, ma che Maria farà sorgere per ordine dell'Altissimo, per estendere il suo impero su quello dei non credenti, dei pagani, dei musulmani. Ma quando e come avverrà questo? Dio solo lo sa, noi dobbiamo tace re, pregare, desiderare e attendere: «Ho sperato, ho sperato nel Signore» (San Luigi Maria Grignon de Monfort, “Trattato della vera devozione a Maria”).
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   San Luigi Maria Grignon de Montfort
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